
  

  گسسته    

nآيد دست مي به» 4«ـ در گزينه » 4«گزينه  -1  و 8  (G)بنابراين بايد 3
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4
 ، زيـرا باشد 2تواند برابر  نمي (G)اما در اين گراف 

}م براي آنيمگر مين زير يك مجموعه احاطهصورت  با نامگذاري اين گراف به , , , }1 5 7 (G)است. پس در اين گـراف  8  در  4

(G)نتيجه

n      1
  (هويدي) (فصل دوم ـ درس دوم) 

  گيريم:  ـ ابتدا هر دو حرف يكسان را با هم يكي در نظر مي» 2«گزينه  - 2

Aa Bb Cc   

3بايد در 3!جا شوند. پس توانند با هم جابه اما هر دو حرف يكسان مي .3!شود ها مي جايگشت اين
2 ضرب شود. يعني جواب  8

8!شود مي   (هويدي) (فصل سوم ـ درس اول). 3

 آيد: صورت زير بدست مي است و درصد حجم نمونه از جامعه به 300اندازه نمونه ـ » 4«گزينه  - 3

 
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  ) دوم ـ جامعه و نمونهـ درس  هفتمفصل پايه دهم ـ (هويدي) (

 زوج هستند. در دو حالت بايد مسئله را حل كنيم.  4و  2ـ در بين ارقام داده شده دو رقم » 2«گزينه  - 4

قام هاي اين ار و جايگشت. 4تا سه، و يك رقم  4تا دو،  2تا يك،  2ماند  در سمت چپ عدد، مي 2. با قراردادن رقم باشد 2): رقم شروع 1حالت (

  آيند:  دست مي صورت زير به به

!

! ! !

9

2 2 4
   

صورت زير  هاي اين ارقام به تا سه و جايگشت 4تا دو،  3تا يك،  2ماند  در سمت چپ عدد، مي 4با قراردادن رقم  باشد. 4): رقم شروع 2حالت (

         آيند:  دست مي به

!

! ! !

9

2 3 4
   

  واب مسئله بايد اين دو را با هم جمع كنيم. اكنون براي ج
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 )اول(هويدي) (فصل سوم ـ درس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



را كـار  كنـيم. ايـن    نفر را انتخاب مي 15نفر از  8گيرند، پس ابتدا  ها قرار مي نفر داخل تيم 15نفر از  8توجه كنيد كه در اينجا فقط ـ » 4«گزينه  - 5

به 
 
 

15

8
 نفره تقسيم كنيم.  2تيم  يكنفره و  3تيم  دونفر را بايد به  8توانيم انجام دهيم. اكنون اين  طريق مي 

نفره قـرار   2 مانند هم در تيم ميباقي نفري كه  2كنيم. در نهايت  مانده انتخاب مي نفر باقي 5نفر ديگر از  3نفر، سپس  8نفر از  3براي اين عمل 

دهيم. اين عمل ظاهراً به مي   
   

   

8 5

3 3
جا كنيم هـيچ تغييـري در    نفره را اگر با يكديگر جابه 3شود. دقت كنيد كه اين دو تيم  طريق انجام مي 

ها را بايد در شود پس تعداد اين انتخاب جايگشت ايجاد نمي
!

1

2
  :ضرب كنيم. يعني 

!

   
     

   

8 51

3 32
  نفر 8نفره از بين  2تيم  يكنفره و  3تيم  دوتعداد انتخاب  

  آيد:  دست مي صورت زير به در نهايت جواب اين مسئله به

! ! ! !
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  (هويدي) (فصل سوم ـ درس اول) 

  صورت زير است:  ـ شكل اين معادله به» 4«گزينه  - 6

x x x x ، x ، x      1 2 3 1 2 310 1 2 3   

xهاي نام هديه را بين سه نفر به 10خواهيم  سازي كنيم مانند اين است كه مي اي شبيه اگر بخواهيم براي اين معادله مسئله , x ، x3 2 توزيع  1
، دو هديه x2به يك هديه x1هديه برسد. براي اين كار، ابتدا به 3حداقل  x3هديه و به 2حداقل  x2هديه، به 1حداقل  x1طوري كه به كنيم، به

)ماند دهيم. مي ، سه هديه ميx3و به )   10 1 2 3 توان به  حالت مي سه نفر تقسيم كنيم. دراين بينهديه را بايد  4  هديه. اكنون اين4
xهاي صحيح و نامنفي معادله شود تعداد جواب ها مي شخص خاصي هديه ندهيم. تعداد اين حالت x x  1 2 3 كه برابر است  4

با    
       
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   (هويدي) (فصل سوم ـ درس اول) 

P(Aميروش متمم احتمال ديدـ در » 2«گزينه  - 7 ) P(A)  1 :يعني 

P(هيچ تاسي عدد فرد نيايد) 1 (دست كم عدد روي يك تاس فرد باشد)P  

 
    

 
3 3 3 1 7

1 1
6 6 6 8 8

P(هر سه عدد ظاهر شده زوج باشند)  1   

  هويدي) (فصل دوم ـ درس اول) (

     كنيم: صورت زير تعريف مي را به Bو  Aـ پيشامدهاي » 2«گزينه  - 8

A پذير باشد.  بخش 2: پيشامد اينكه عدد انتخابي بر  

B پذير باشد.  بخش 3: پيشامد اينكه عدد انتخابي بر  

P(Aبنابراين مسئله بايد B) دست آوريم: را به  

P(A B) P(A) P(A B) / / /

   
               

100 100

50 162 6
0 5 0 16 0 34

100 100 100 100
Ι   

  (هويدي) (فصل دوم ـ درس اول) 

P(a)ـ فرض كنيد» 3«گزينه  - 9 xآيد: دست مي . به 

x x x
p(b) ، p(c) ،p(d)  

2 3 4
   

p(S)چون    پس:  1

p(a) p(b) p(c) p(d)    1   

x x x
x ( )x x x

  
         

12 6 4 3 25 12
1 1 1

2 3 4 12 12 25
   

p(a)يعني 
12

25
  (هويدي) (فصل دوم ـ درس دوم). 



 نويسيم:  ـ مي» 3«گزينه  -10

P(A B) P(A B)
P(A | B) / / /

P(B) /
    0 4 0 4 0 4

0 5

Ι Ι
   

P(Aيعني B) / 0 2Ι .آيد:  دست مي اكنون به  

P(A B ) P(A B) [P(A) P(B) P(A B)] [ / / / ] /
P(A | B ) /

P(B ) P(B) P(B) / /

                
   

1 1 1 0 3 0 5 0 2 0 4 4
0 8

1 1 1 0 5 0 5 5

Ι Υ Ι
      

  )(هويدي) (فصل دوم ـ درس سوم

  نويسيم:  كنيم و محاسبات را روي آن مي نمودار درختي زير را رسم مي كنيم. رو استفاده مي ـ از شكل روبه» 1«گزينه  - 11

  

  نويسيم:  در نهايت مي

    
2 5 3 4 49

5 8 5 10 100
 Pقرمز باشد)  C(مهره انتخابي از  

  (هويدي) (فصل دوم ـ درس سوم) 

P(B)ها را با ناميم و احتمال قبولي آن مي Cو  A ،Bـ اين سه نفر را » 3«گزينه  -12 ، P(A)وP(C) نويسيم  صورت مسئله مي ناميم. با توجه به مي
   دو به دو مستقل هستند) Cو  A ،B(دقت كنيد كه 

P(A B C ) P(A B C ) P(A B C)       Ι Ι Ι Ι Ι Ι  (قبولي فقط يك نفر)P 

P(A)P(B )P(C ) P(A )P(B)P(C ) P(A )P(B )P(C)         

/ / / / / / / / / / / / /            0 6 0 3 0 1 0 4 0 7 0 1 0 4 0 3 0 9 0 018 0 028 0 108 0 154  

  م ـ درس چهارم)(هويدي) (فصل دو


